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Uvodnik 

    

U ovom broju možete naći članak posvećen sestrinskoj dokumentaciji. Medicinske sestre najbrojniji su 

korisnici informacijskih sustava u zdravstvu koji koriste informacije u skrbi o pacijentima stoga je važno 

razvijati kvalitetna rješenja u okviru postojećeg informacijskog sustava zdravstva. S obzirom da 

elektronička dokumentacija oduzima manje vremena od papirnate, medicinska sestra se može više 

posvetiti njezi pacijenta. Autorica komentira prepreke zbog kojih  informatizacija još nije u potpunosti 

zaživjela, a to je kadar koji provodi smislenu informatizaciju u zdravstvenom sustavu. Zaključno ističe 

kako korištenje računala ne bi trebala biti opcija, nego potreba kako bi se ostvarili ciljevi u zdravstvenoj 

njezi jer razvoj tehnologije pospješuje profesionalni razvoj medicinskih sestara. 

U radu o okolišnim uvjetima i primarnoh ovarijskoj disfunkciji dat je prikaz uzroka i istaknuta potreba 

istraživanja ovog problema. 

U radu koji prezentira rezultate faktorske analize COVID19 protuepidemijskih mjera uspoređene su 

razlike koje su uočene između zemalja dalekog istoka i zemalja zapada. Zaključno autor ističe da 

značajne varijable kod objašnjenja različitosti rezultata u borbi protiv bolesti između Istoka i Zapada 

mogu biti i kultura, te iskustvo u borbi protiv zarazenih bolesti, osobito prethodnih epidemija 

respiratornih infekcija u zadnja dva desetljeća (SARS, MERS), pa je i to još jedna hipoteza za buduća 

istraživanja. 

U radu o „imunološkim putovnicama“ autor raspravlja o namjerama uvođenje imunoloških putovnica 

koje bi omogućile  popuštanje epidemiološke mjere bez povećanja prijenos SARS-CoV-2 virusa. 

Imunološke putovnice bi služile kao potvrda o imunosti pojedinca na SARS-CoV-2 virus. Autor posječa 

da  trenutno ne postoje dokazi koji bi govorili u prilog tomu da prisutnost protutijela na SARS-CoV-2 

virus pruža imunost na ponovnu infekciju SARS-CoV-2 virusom. S obzirom na manjak dokaza, autor 

predlaže da imunološke putovnice ne bi trebalo razmatrati kao mjeru sve dok ne dobijemo čvrste 

znanstvene dokaze koji bi podupirali njeno uvođenje.  

 

 

 

 

  


